

Выбор профессии зависит от многих факторов, но в основном от того, чего действительно желает человек. Ведь работа – это зеркало внутреннего мира. Быть успешным в работе, которая тебе не доставляет удовольствия, невозможно.

Когда человек встает перед выбором профессии, в первую очередь нужно определить сферу интересов личные качества и способности. Определить сферы деятельности выбранной специальности, помог Экскурс в профессию для первокурсников гр. ДОУиА-24, который провела студентка выпускной группы Басорина Элина.

